



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GUABIRUBA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

ERRATA nº 1 - EDITAL Nº 001/2024 – SMS

No Edital 001/2024 SMS, onde se lia:

4.1 Período:

Entre os dias 21 e 27 de fevereiro de 2024, enviar os seguintes documentos: (RG, CPF, CNH, CTPS), Ficha de Inscrição (Anexo I) preenchida e assinada, bem como os documentos comprobatório dos títulos, mencionados nos itens 6.1, digitalizados para o e-mail: seletivosaude@guabiruba.sc.gov.br

Leia-se:

4.1 Período:

Entre os dias 21 e 27 de fevereiro de 2024, enviar os seguintes documentos: RG, CPF, Ficha de Inscrição (Anexo I) preenchida e assinada, bem como os documentos comprobatório dos títulos, mencionados nos itens 6.1, digitalizados para o e-mail: seletivosaude@guabiruba.sc.gov.br

E onde se lia:

8. 1 O resultado preliminar do Processo Seletivo contendo o desempenho de todos os candidatos inscritos, por função, em ordem decrescente de pontuação, será publicado no site da Prefeitura www.guabiruba.sc.gov.br no dia 04 de fevereiro de 2024.

Leia-se:

8. 1 O resultado preliminar do Processo Seletivo contendo o desempenho de todos os candidatos inscritos, por função, em ordem decrescente de pontuação, será publicado no site da Prefeitura www.guabiruba.sc.gov.br no dia 04 de março de 2024.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Guabiruba, 26 de fevereiro de 2024.

Comissão do Processo Seletivo